PAGE  

Ata da 28ª Reunião Ordinária, de 12 de agosto de 2014


ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2014, REALIZADA NO DIA DOZE DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
No dia doze do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas e dezenove minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. R. Martinez e do Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim. Aberta a Reunião o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávila, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir A. Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estava ausente o vereador: Erb O. Martins. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 27ª Reunião Ordinária de dois mil e quatorze, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Giovanni Bonfim, que fizesse a leitura do Ementário da 28ª Reunião Ordinária. Na sequência, o vereador Antônio C. Ribeiro solicitou a inclusão da Moção nº 292/14 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, o vereador José Luis Fornasari solicitou a inclusão da Moção nº 289/14 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Continuando, o vereador Antônio Pereira solicitou a inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 19/2014, o que foi aprovado pelo Plenário. Neste momento, às quatorze horas e quarenta e cinco minutos, o Senhor Presidente suspendeu a reunião, retornando às quinze horas e cinco minutos. Neste instante o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávila, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Luís Fornasari, Valmir A. Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estava ausentes os vereadores: Erb O. Martins e José Antônio Ferreira.  Em seguida, o vereador Carlos Fontes solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 68/2014 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Também solicitou a inversão da pauta, para que o projeto incluído fosse votado primeiro que os outros, o que foi aprovado pelo Plenário. Prosseguindo, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constante da mesma: 

DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 68/2014 - “Altera a Lei Municipal 3.613 de 24 de abril de 2014, que dispõe sobre a tolerância de 15 minutos ao sistema de estacionamento rotativo pago, nas vias e logradouros públicos do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	16 (dezesseis) votos favoráveis e 03 (três) ausências dos vereadores: Ademir da Silva, Erb O. Martins e Celso Ávila.

	VETO TOTAL AO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 10/2014 - “Dispõe sobre o Conselho Municipal de Regulação e Controle Social, dando outras providências”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.

	ACATADO 
	14 (quatorze) votos favoráveis, 04 (quatro) votos contrários dos vereadores: Antônio C. Ribeiro, Emerson Luis Grippe, Giovanni Bonfim e Wilson de A. Rocha e 01 (uma)ausência do vereador Erb O. Martins.


	PROJETO DE LEI Nº 47/2014 - “Dispõe sobre a prioridade de matrículas em escolas e creches da rede pública de ensino municipal para crianças em idade compatível, vítimas de violência doméstica, de natureza física e/ou sexual, como também filhas (os) de mulheres vítimas de violência da mesma natureza e dá outras providências”. Autoria: Vereador Wilson de A. Rocha.

	APROVADO
	16 (dezesseis) votos favoráveis e 02(duas) ausências dos Vereadores: Erb O. Martins e Wilson de A. Rocha.

	PROJETO DE LEI Nº 52/2014 - “Dispõe sobre a ‘Campanha Municipal do Laço Branco – Pelo Fim da Violência Contra a Mulher’ e dá outras providências”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.

	APROVADO

	14 (quatorze) votos favoráveis e 04 (quatro) ausências dos Vereadores: Carlos Fontes, Erb O. Martins e Ducimar de Jesus Cardoso e Wilson A. Rocha.

	Neste momento, às dezesseis horas e trinta e quatro minutos, o Vereador José L. Fornasari assumiu como Presidente. 

	PROJETO DE LEI Nº 53/2014 - “Dispõe no munícipio de Santa Bárbara d’Oeste o agendamento telefônico de consultas nas UBS, para pacientes idosos e para pessoas com mobilidade reduzida e outras providências”. Autoria: Vereador Alex Fernando Braga.

	APROVADO

	15 (quinze) votos favoráveis e 03 (três) ausências dos Vereadores: Fabiano W. R. Martinez, Erb O. Martins e Giovanni Bonfim.


	PROJETO DE LEI Nº 54/2014 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de hospitais e maternidades, públicos ou privados, de fornecerem aos pais de recém-nascidos, treinamento para socorro em casos de sufocação ou obstrução das vias aéreas”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.

	APROVADO

	15 (quinze) votos favoráveis e 03 (três) ausências dos Vereadores: Fabiano W. R. Martinez, Antônio C. de Souza e Wilson de A. Rocha.


	Nesse momento, às dezessete horas e vinte e quatro minutos, o vereador Carlos Fontes requereu o pedido de adiamento do Projeto de Lei Complementar nº 19/2014, o que foi submetido ao Plenário, sendo rejeitado tal pedido por nove votos contrários e sete favoráveis. Ficando assim a situação da votação do Projeto:

	PROJETO DE LEI COMLEMENTAR Nº 19/2014 - “Altera o parágrafo 1º do artigo 166 da Lei Complementar Municipal nº 103/2010, dando outras providências”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO

	15 (quinze) votos favoráveis e 03 (três) abstencões dos Vereadores: Felipe Sanches, Alex Fernando Braga e Carlos Fontes.


	Neste momento, às dezessete horas e trinta e três minutos, o Vereador Presidente Fabiano W. R. Martinez reassume a presidência dos trabalhos.


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 271/2014 - “Manifesta aplauso a Sra. Teresa, pelo trabalho voluntário prestado em Praça do bairro Jardim Mollon”. Autoria: Vereador Ademir da Silva

	APROVADA


	

	N° 272/2014 - “Manifesta aplauso à Equipe da Oficina de Manutenção Escolar da Secretaria de Educação, na pessoa do Sr. Walter Alberto da Silva e equipe, pelos relevantes serviços prestados a escolas da Rede Municipal de Educação e outras secretarias da Prefeitura de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador José Antônio Ferreira.

	APROVADA


	

	N° 273/2014 - “Manifesta apelo ao Superintendente Regional Sr. Paulo Luiz Fuza e ao Gerente Regional Bruno Rossetti Corbini do Banco do Brasil para instalação de uma agência na Zona Sul do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADA


	

	N° 274/2014 - “Manifesta aplauso à Diretoria da SODAVE – Sociedade Dançante dos Veteranos, em especial o seu atual presidente – Dr. Antonio Carlos Barboza pela comemoração dos 35 anos de fundação do clube”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADA


	

	N° 275/2014 - “Manifesta apelo à empresa Hora Park para disponibilizar uma cabine para troca de dinheiro e venda de tíquetes”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADA


	

	N° 276/2014 - “Manifesta apelo à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para trocar a lâmpada queimada do poste localizado na Rua da Juta, próximo ao nº 26, no bairro Jardim Pérola, e as demais lâmpadas queimadas dos postes de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADA


	

	N° 277/2014 - “Manifesta aplauso aos alunos da Escola Estadual Professor Attílio Dextro, pela realização do projeto ‘Sementinha’ nos bairros Jardim dos Cedros e Jardim Brasília, em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADA


	

	N° 278/2014 - “Manifesta apelo à Secretaria de Meio Ambiente pela remoção de lixeiras das faixas de pedestres e guias rebaixadas para cadeirantes”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.

	APROVADA


	

	N° 279/2014 - “Manifesta aplauso a Dra. Olivia Fonseca, delegada titular da Delegacia de Defesa da Mulher em Santa Bárbara d´Oeste pelo trabalho e contribuição no enfrentamento à violência doméstica em nosso município”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.

	APROVADA


	

	N° 280/2014 - “Manifesta aplauso a Sra. Marlene Domingues pelo trabalho envolvido no Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos da Mulher em nosso Município”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.

	APROVADA


	

	N° 281/2014 - “Manifesta aplauso ao Prof. Dr. Josué Adam Lazier, Pró-reitor Extensão e Assuntos Comunitários da UNIMEP pelo trabalho e apoio ao Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos da Mulher em nosso município”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.

	APROVADA


	

	N° 282/2014 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e ao Secretário de Esportes, quanto à reforma e revitalização em campo de bocha localizado na Rua Curitiba no bairro Cidade Nova”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.

	APROVADA


	

	N° 283/2014 - “Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Vanderlei Macris - Deputado Federal e Cauê Macris - Deputado Estadual para que intercedam junto à Procuradoria Geral do Estado no sentido de que seja designado com a máxima urgência possível um Promotor efetivo para atuar na Vara da Infância e Juventude na Comarca de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr..

	APROVADA


	

	N° 289/2014 - “Manifesta APELO Net Empresa de telefonia no sentido de verificar a possibilidade de executar o cabeamento no Bairro Parque Eldorado e Rosemary, em Santa Bárbara d´Oeste.”. Autoria: Vereador José Luis Fornasari.


	APROVADA


	

	N° 292/2014 - “Manifesta aplauso à Paróquia São Sebastião, pela realização do 14º Fórum Carismático”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.


	APROVADA


	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 710/2014 – “Requer informações acerca da falta de Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros para funcionamento do Teatro Municipal Manoel Lyra e do Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso”. Autoria: Valmir Alcântara de Oliveira.

	APROVADO
	

	Nº 714/2014 – “Requer informações visando a possibilidade de colocação de um contêiner para coleta de lixo na Avenida Monteiro Lobato, no Jardim Primavera, em nosso município”. Autoria: Edison C. Bortolucci Jr..

	APROVADO
	

	Nº 719/2014 – “Requer informações quanto a Habitação.” Autoria: Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 720/2014 – “Requer informações quanto ao Fundo Municipal de Transportes”. Autoria: Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 721/2014 – “Requer Informação referente à possibilidade de fazer um Projeto de Demissão Voluntaria para funcionários públicos”. Autoria: José Luis Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 722/2014 – “Requer Informação referente ao IDEB (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica) do Município”. Autoria: José Luis Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 723/2014 – “Requer informações sobre Emendas Parlamentares destinadas ao município”. Autoria: Felipe Sanches.

	APROVADO
	

	Nº 724/2014 – “Requer informações acerca de salão para reunião do Grupo da 3º idade “Águia”, do bairro Santa Rita de Cássia.”. Autoria: Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 725/2014 – “Requer informações acerca do convênio da Prefeitura de Santa Bárbara d’Oeste com a Unimed”. Autoria: Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Na sequência, às dezoito horas e vinte e um minutos, amparados pelo Artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Giovanni Bonfim
	
	18h21 às 18h28

	Gustavo Bagnoli
	Abriu mão da palavra
	18h28

	Antonio C. de Souza
	
	18h28 às 18h29

	José L. Fornasari
	
	18h29 às 18h40

	Carlos Fontes
	
	18h40 às 18h51

	Dr. José
	
	18h51 às 18:56

	Celso Ávila
	Abriu mão da palavra
	18:56

	Antônio C. Ribeiro
	
	18:56 às 19h06


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e seis minutos. Eu, _____________________________ (José Reinaldo O. Moura), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ

– Presidente –

GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM

– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI

– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA

– 2º Secretário –
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